

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

“污水池与居民楼仅一墙之隔”追踪>>

取缔小作坊 电机定时开

金卉小区居民敢开窗户了

本报9月3日讯(见习记者 王明婧) 9月3日,记者从德州市环保局了解到,金卉小区污水池与居民楼仅一墙之隔的整改结果已经出台,勒令聚力焊接材料公司污水池子的电机定时工作,并取缔了产生异味的一家芝麻酱小作坊,时隔两年,小区居民终于敢开北面的窗子了。

8月28日,德州市环保局在聚力焊接材料公司测试噪声值为57分贝,超出规定范围的50分贝,要求该公司更换新电机。9月3日,该公司新电机已经更换完毕,环保局工作人员重新

进行噪声值的测试,为52.4分贝。环保局直属分局唐副局长表示,白天的杂音比较多,噪声值较高,晚上应该更加接近50分贝。

“污水池南面的电机距离居民楼很近,虽然更换了新电机,还是有声音。”唐副局长说,“我们要求公司定时开启污水池的电机,每天12点到14点,22点到凌晨6点停止工作,到时噪声值会更小。”记者了解到,厂房的真空泵是污水处理的必要程序,不能随便停止,开启真空泵时会关紧门窗,争取不影响居民休息。

对于有异味的问题,天衢街道办事处环保科于科长表示,已经派人查看,确定源头是金卉小区北面收购芝麻酱的小作坊。“小作坊在市区收购芝麻酱,用三轮车运到金卉小区北面的空地上晾晒。”于科长说,“已经联合天衢工业园城管中队,对该作坊进行取缔,让他们9月4日前撤走。”

金卉小区27号楼居民刘女士说,最近两天污水池的噪音比之前小了,“两年没开的北面窗户,终于能打开了。”

轻信小广告被骗数万元

本报9月3日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武) 轻信出售圆珠笔制作设备的广告,武城县的小李不但没有圆“发财梦”,还被对方骗去了27500元钱。

武城的小李打工几年积攒了一些钱想做生意。8月20日,他看见一条某公司出售圆珠笔制作设备的广告决定投资。

小李与对方联系

后,对方让他交500元定金,小李照做。第二天,对方先让小李交3000元定金,又依次让交5800元物流费,6000元保证金,4200元安全生产费,8000元管理费,前后汇了27500元后,却没见过对方发货,小李预感自己被骗了。8月31日,联系不上对方的他报警。

目前,案件正在进一步调查中。

街头外贸服多是山寨货

本报9月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张春菊) 在步行街摆出摊位,挂出“外贸服装”的条幅,一天转战一个地方,流动性低价销售服装,售出的衣服不是掉色,就是开线,近日,德城区工商局接连受理两起这样的投诉。

8月20日,王先生在步行街摊位上花69元购

买了一件“adidas”T恤,没想到只洗了一次就严重掉色,与王先生有同样遭遇的孙先生在同一天花98元购买了一条“Jeep”休闲裤,休闲裤只穿了两天裤脚就开线了。

因孙、王两人当时购买衣服时,摊主未开具任何凭证,两人只能认倒霉。

为了还赌债竟然偷汽车

本报9月3日讯(记者 王金强 通讯员 马慧超) 河北省两名男子为还赌债竟然盗窃轿车,却不料到武城县老城镇销赃时被警方当场抓获。

9月1日,老城镇派出所民警在辖区内对机动车维修、收购场所展开清查行动。在东环路某二手车交易市场,一辆轿车引起民警注意。两名20多岁的男子正与一收购处老

板交谈,看见民警出现,都非常紧张。

民警对两人盘问时,两人突然打开车门准备上车逃离,被民警控制住。经审讯,两名男子来自河北省枣强县,为了偿还赌债,8月25日,在河北省故城县盗窃了一辆轿车,9月1日上午开车到武城县老城镇准备销赃时,被民警当场抓获。目前,两名犯罪嫌疑人已移交河北省故城县警方。



翻车

▲9月3日6时30分许,一辆由菏泽开往辽宁鞍山的货车,在京台高速突然撞开右边的护栏,翻进路边的排水沟中,造成一死一重伤。 本报记者 马瑛 尹岩 摄影报道

弃婴

►9月3日上午,齐河县焦庙镇黄屯村的村民在玉米地里发现一名满月大的男婴,包裹孩子的被褥内未发现其他物品。目前,这名婴儿被送往齐河县民政局安置。

本报通讯员 李文利 摄影报道



寻找老酒

2012山东首届寻找民间老酒活动

【德州站】时间:9月7日上午9:00-12:00

主办:山东省白酒协会 齐鲁晚报 承办:山东省白酒品牌推进委员会

特别鸣谢:古贝春集团

地址:德州市广川宾馆院内广川会堂(德城区湖滨中大道1258号)

报名热线:0531-85196215 0534-2600000

